

在随州,她收到了最特殊的节日“礼物”

徐卫清 苏晓蕾

阴性!妇女节前夕,看到新冠肺炎患者李奶奶连续两次核酸检测结果都呈阴性,江西省第三批驰援湖北医疗队员、广丰区中医院重症医学科护士姚翠玲激动得一把搂住她,对着手机镜头比了个“胜利”的手势。“奶奶就要出院,她是在我们手里康复的第30名患者,好开心,这算是自己在随州曾都过‘三八节’收到的最特殊的礼物。”姚翠玲于2月8日奔赴随州,在那工作至今恰好“满月”

1月28日,广丰区中医院发出驰援湖北倡议后,姚翠玲第一个递交了请战书。可这份请战书的背后有着异常沉重的份量:一个多月前,其父在电线杆上作业时不慎跌下,造成腰椎骨折卧床;去年,她母亲摔伤造成股骨两次骨折,至今仍无法独立行走;8岁的儿子,患有轻微的面瘫,每天都需要物理治疗。

一边是需要照顾的家人,一边是使命召唤,在爱的天平上,该如何抉择?“如果我们医护人员都不上的话,那拿什么

打败疫情?”将父母托付兄弟姐妹照顾、将年幼的儿子交由奶奶照顾后,姚翠玲毅然选择奔赴“战场”。2月8日,姚翠玲随着医疗队抵达随州市曾都区,和江西驰援随州的其他21名医疗队员,在曾都医院第八感染病区开展新冠肺炎确诊病人的救治工作。

作为护士,姚翠玲主要负责病人从入院到出院的一切治疗及生活护理,每天要穿着厚厚防护服工作八九个小时。为了节约防护服,她上班前不喝水,只吃点干面包,确保工作期间不上厕所。2月15日凌晨4点,正在值夜班的姚翠玲突然胃痛起来,同事们纷纷劝她出去去休息下。可她顾及到防护服穿一套少一套,还是坚持留在岗位上。一个多小时后,疼痛终于缓解,可姚翠玲身上衣服也被冷汗湿透。

“我不是一个人在战斗。”姚翠玲说,离乡不离情,单位领导、同事经常发来关爱鼓励的信息,还寄来生活所需用品,家

里的父母常有志愿者上门开展关怀服务。强大的后盾,让她感到无处不在的温暖。在曾都,虽然医疗队员来自江西的不同地方,但大家彼此打气、相互支持,亲似一家人。

“患者的信任也给了我们很大勇气。”姚翠玲说,穿着厚厚的防护服,外加几层手套,扎针的难度增大。“李奶奶手肉肉的,很难扎针,但她总是微笑着鼓励我,说看到我就像看到自己的女儿一样。”姚翠玲说,那时感动得直想哭。

除了治疗,新冠肺炎患者心理护理也很重要。在诊疗的过程中,姚翠玲曾遇到过一个中年患者觉得自己没病要破门而出,另一个高龄老太太因为担心老伴在床上放声大哭。“此时我们只能跟他们好好沟通,安抚他们,鼓励他们,告诉他们病毒并不可怕,关键是要有战胜疾病的信心。”每天的相互鼓励,让病房充满了乐观情绪。

区供电公司全力保春耕春播“直通电”

本报讯 洪波报道:“没有电,就给我们送电;坏了,就给我们抢修。”近日,看着信江河水哗哗地流向400多亩良田,湖丰镇湖丰居委会丰二小组组长姜维松翘起大拇指,对供电服务表示由衷的满意。

新冠肺炎疫情暴发以来,国网上饶市广丰区供电公司党员服务队和团青突击队始终坚守在防疫保电一线,把人民

的生命安全和身体健康放在首位,努力做到哪里任务险重哪里就有党组织坚强有力的工作,哪里就有党员团员团结进取、勇当先锋。

湖丰镇泥沙类土地特质,春耕之际急需灌水。为确保春耕春播时节的排灌安全用电,供电公司在接到丰二组组长故障报修电话后,第一时间赶到现场,及时排除故障,保障用户及时排灌,助力经

济社会发展。

通过检查发现,该处排灌电机设备总功率为39.2千瓦,开关柜中电动机保护器保护定值不能满足电机启动电流,造成电机启动时发生过载跳闸,通过将保护定值调正为7安培后,空压机及水泵正常运行,排灌沟渠等设施全部恢复正常抽水。

扶贫干部找销路 农户卖蛋不再愁

本报讯 “前一段时间鸭蛋销不出去,可急死我了!”广丰区大南镇菱塘村蛋鸭养殖户李淑敏说,往年春节农家酒宴多,鸭蛋销售旺,许多人都提前和他预订。没想到疫情突如其来,年前预订的订单全部取消了。“团购”归零,可鸭蛋的产量却有增无减,300余公斤鸭蛋滞销。若这些卖不出去坏掉,对他家来说,可是一笔不小的损失。

李淑敏自己肢体行动不便,妻子又是聋哑人,还有3个小孩要抚养,日子过得清苦。2015年,他被列入建档立卡贫困户。在帮扶干部的建议下,他搞起蛋鸭养殖。边干边摸索,从一开始的30羽,50羽发展到现在的400多羽,仅此一项年增收17000余元,加上其他的帮扶政策红利,2017年,李淑敏顺利脱贫。

疫情无情人有情,绝不能让群众因疫返贫。得知李淑敏鸭蛋滞销的情况后,中国邮政储蓄银行广丰支行派驻的帮扶干部吴光辉立即行动起来,一方面发动干部购买,一方面帮其代销。此时单位正准备给防疫一线人员捐赠一批爱心物资,吴光辉想,如果把李淑敏鸭蛋买来作为捐赠物资不是一举两得吗?他的想法得到单位的支持。2月15日,邮储银行广丰支行将李淑敏滞销的鸭蛋全部按市场价收购来,捐给坚守一线的防疫人员改善伙食。

李淑敏的烦心事一下子解决了,拿到销售款的他感激不已。吴光辉又忙着和一些大型商超对接,力争让老李的鸭蛋进超市,拓宽销路。(徐卫清)

少阳乡:精准服务 有序高效推进复工复产

本报讯 徐道贵报道:走进上饶精工模具公司,车间内机器轰鸣,火花飞溅,生产如火如荼。工人们正在生产的这批模具产品,一个月后将销往巴西和印度市场。公司经理周林海告诉记者,在乡党委政府的帮助下,企业20号就开始开工了,目前员工到达率100%。

为确保疫情防控与经济发展两不误,少阳乡党委、政府担当实干,主动靠前服务,念好复工复产“严、快、实”三字诀,“严”把复工标准,“快”速精准服务,压“实”主体责任,全力推进企业复工复产。少阳乡一手抓疫情防控,一手抓复工复产,做好企业复工方案,给企业送上防疫物资,了解企业存在的困难。同时,深入各村居搭建招工平台,开展“送岗上门”活动,既帮助村民实现本地就业,又帮助企业解决招工难问题。目前,全镇所有规模以上企业已实现了复工复产。

华飞模塑是一家生产安琪乐儿童玩具、PP/PS薄壁、专业智能家居等精密注塑模具的国家高新企业。为推进企业全面复工复产,降低疫情风险,少阳乡党委书记洪常艳带领乡村干部多次来到车间,及时传达上级复工复产的意见精神,解决企业复工复产中和防疫遇到的用工、订单流失、物资运输、厂区消毒难题。华飞模塑公司经理 赵国胜告诉记者:“开工之后,乡里给我们带来很大帮助,送来了很多防疫物资,还帮我们招来了十几个员工过来,我们订单已经排到6月份了,我们现在是加大马力抓紧生产。”

广丰区人民医院
急救电话:96120 2679669
脑外科联系人:林 电话:13979336505
地址:永丰南大道转盘西侧

林少鸿:出实招 战疫情 显担当

本报记者 柯舸

开展疫情防控工作以来,铜钹山镇军潭村党支部书记林少鸿奋力和时间赛跑,用脚步丈量进入铜钹山景区关口疫情防控“最后一米”,网上初查、电话核查、上门访查,不知疲倦地奔跑、不厌其烦地核查,确保无一重点人员漏管失控;同时创新推行微信群流动人口自主申报功能,积极运用科技手段提高战“疫”工作效率,助力防疫复工两不误。

舍小家 为大家

“要守好门,看好人,联防联控是关键。”为打赢这场疫情防控阻击战,林少鸿第一时间部署,于2月3日成立了军潭村疫情防控党员先锋队。“抗击疫情,党员先行。党旗就是方向,党徽就是力量。”疫情防控工作开始后,他第一时间在党员群里发出动员令,各党小组的党员积极参与宣传劝导、人员核查、秩序维护工作,成为村防疫工作的中坚力量。

全村48名党员戴党徽、红袖章、亮身份,全员投入到防控一线。在各个巡防卡点,他组织党员带领组长、群众代表进行24小时不间断的值守登记,以实际行动践行了一名党员的初心与使命;在各巡防点及时插上了鲜红的党旗,并带领了值守党员重温了入党誓词,为广大参与防疫的群众树立了良好的表率作用。

连日来,他以村为家,忙得边自己小孩子生病也没顾上照顾。他深知疫情防控工作既要全范围无死角,又要

全时段无缝隙,一刻也不敢松懈。“眼睛‘熬’干涩了没关系,只要我们的工作能有助于把疫情‘熬’过去就好了。”这是他常挂在嘴边的一句大实话。

冲在前 干在前

行动是最有力的带动,示范是最鲜明的垂范。他和村两委干部吃住在村,日夜轮流值勤,积极协调各小组全力开展宣传教育工作。各个小区充分利用微信群、出入口、宣传栏、悬挂横幅标语等形式抓好防疫宣传。通过微信群等途径发动党员、信息员、志愿者等村骨干100余人,做好劝导和宣传。带领群众代表上门入户不留死角地进行逐户排查,并用电喇叭循环播放,叮嘱督促村民多通风、戴口罩、勤洗手、不聚集,取得了较好的效果。

为做好居家隔离对象的服务工作,林少鸿和工作人员进行一对一“保姆式”服务。他每天电话关注他们的健康状况,并带头去隔离对象家送生活必需品,为困难人群进行代购,为他们做好清理垃圾等后勤保障工作。他每天询问被隔离家庭的身体状况,询问他们有什么困难,并送去消毒物品。几天过后,这些被隔离户被他和工作人员的服务精神深深感动。其中一户特意发微信朋友圈表达谢意,“美丽的军潭村,温馨的家乡人,勤劳的村干部,感谢林支书和所有工作人员的服务,

我们一起努力,加油!”

践初心 获民心

每天,林少鸿总是为村民解决各种各样的问题,为村民的大事小事操心着,践行着一个村“当家人”和一名党员的使命和担当。

疫情发生以来,他动员更多村民志愿者加入到疫情防控工作中,汇集起联防联控的强大力量,促进基层融和共治。“防控疫情期间需要人手,作为一名志愿者,我有义务、有责任来守护好自己的家乡。”在军潭村,像春节前返乡的李金华这样奋战在防疫一线的志愿者有近百名。

“在军潭村,志愿者发挥了‘润滑剂’的作用,他们与村干部一起,在小区等卡点站岗,当代购员帮居家隔离对象购物,了解村民的需求,志愿者向村民做宣传工作时,更有亲和力,在联防联控中发挥了重要作用。”林少鸿表示。

为全力支持疫情防控期间辖区企业有序复工复产,更好地服务群众、服务经济发展,他尽可能地为群众提供便民利民服务。

“小组有纠纷林支书会马上过去解决;居家隔离对象要贴封条他带头去贴;居民对小区封闭管理不理解他去解‘疙瘩’。他总是冲在一线,耐心化解村民的怨言和负面情绪,给居民带去贴心的服务。有矛盾,有困难找林支书准没错。”这是该村的所有工作人员对林少鸿的一致评价。